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Sarlós Boldogasszony Székesegyház  
- a Szombathelyi Egyházmegye főtemploma, melyben a 
megyéspüspök tanítószéke (katedrája) áll. 
Az alábbiakban a katedrális titulusa lehetséges eredetének 
próbáltam utána nézni:  
A rábaközi Szil faluban (Szily János püspök neve is eredez-
tethető innen) Sarlós Boldogasszony napján volt az aratás 
jelképes kezdete. Az aratók misét hallgattak, mialatt szer-
számaikat a templom falához támasztották. A pap megál-
dotta az aratókat és szerszámaikat. Ezután tiszta ünnepi 
ruhában vágtak a búzatáblában egy rendet, majd hazatér-
tek ünnepelni. Másnap fogtak hozzá igazán a nagy munká-
hoz. 
 

 
 
Az áldott állapotban lévő Mária ünnepe. Északi vidékeken 
ezen a napon felvirágoztak egy széket és a ház elé tették, 
hogy ha arra járna az áldott állapotban lévő Mária, legyen 
hol megpihennie. 
Adatok egyaránt tanúsítják a különböző füvek templomi 
szenteltetésének szokását Sarlós Boldogasszony ünnepén. 
Sarlós Boldogasszony a szegények és szükségben szenve-
dők gondviselőjének, a betegségben és fogságban sínylő-
dők pártfogójának, a halottak oltalmazójának számított. Ő 
volt a várandós édesanyák patrónusa. Sok magyar helység 
népe választotta temploma védőszentjéül. Ráadásul ünne-
pe nyárra esett, ezért ezen a napon sokfelé tartot-
tak templombúcsút. A magyar fejlődésű sarlós név is a 
búza beérésére, az aratásra ünnepre utal. (In: Magyar Nép-
rajz, Népi vallásosság) 
 

Július 7.-én Székely János megyéspüspökkel ünnepeljük a 
10.00 órai szentmisében Urunk halálát és feltámadását 
 

 
 
Ennek a vasárnapnak (évközi 14.) a tanítása: 
„Abban az időben Jézus hazament Názáretbe. Tanítványai 
elkísérték. Amikor elérkezett a szombat napja, tanítani 
kezdett a zsinagógában. Sokan hallgatták, és csodálkozva 
mondogatták: „Honnét vette ezt? Miféle bölcsesség ez, 
amely neki adatott? És csodák, amelyeket kezével véghez-
visz! Nem az ács ez, Mária fia, Jakab, József, Júdás és Simon 
rokona? S ugye nővérei is itt élnek közöttünk?” És megbot-
ránkoztak benne. 
Jézus erre megjegyezte: „Nem vetik meg a prófétát, csak a 
hazájában, rokonai körében, a saját házában.” Nem is tehe-
tett ott csodát, csupán néhány beteget gyógyított meg, 
kézrátétellel. Maga is csodálkozott hitetlenségükön.” (Mk 
6,1-6) 
Készüljünk mi is erre a találkozásra! Kérem, tekintsük 
megtiszteltetésnek, és minél nagyobb számban ünnepel-
jünk együtt a 60 éves Főpásztorral! Külön kérem a minist-
ránsokat, énekeseket, hogy jöjjenek! 
A prófétasággal, a prófétálással, magával a prófétával sok 
baj van. A legfőbb baj, hogy nyugtalanságot szít. Mi olyan 
jól megvagyunk a megszokott rendben, környezetben, ki-
alakított kényelmes élethelyzetben. Megvannak az elveink, 
kölcsönösen betartható szabályaink. Elfogadható megélhe-
tésünk – persze lehetne mindig egy kicsivel jobb is. Elvege-
tálhatunk így életünk végéig – minek ide bármilyen újítás, 
reform. Ezért a legelemibb érdek, megnézni, igazából hol is 
hibázik ez a próféta? 
Minden nap a sok-sok ismétlés, rutin-lehetőség mellett 
szinte ugyanúgy hozza a változásokat is. Míg fiatalok va-
gyunk, mintha mi magunk is keresnénk ezt. A változatosság 
gyönyörködtet – mondja a latin mondás. És később na-
gyobb nyugalommal tölt el az, ha békénk van, ha kevesebb 
dolog változik. És ha mégis változik, akkor minden történ-
jék a mi terveink, elképzeléseink szerint. 
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Filippinók a közösségeinkben 
 
A vasvári plébániára sorban érkeztek június 8-án a távoli 
szigetország lakói, hogy különleges ebéddel kedveskedje-
nek azoknak a magyaroknak, helyi híveknek, akik év közben 
tevékenyen részt vesznek az egyházközség munkájában. 
Vendégmunkások ők, akik idegen országban végzett mun-
kájukból tartják el a családjukat. Hernandez Elmer Fülöp-
szigeteki verbita szerzetes, a vasvári templom plébánosa 
mesélt honfitársairól, a velük való gondviselésszerű talál-
kozásról: 

 
 
Szorgalmasan, összehangoltan dolgoznak, mosolyognak, 
szívesen válaszolnak minden kérdésre, nyíltan beszélnek az 
örömeikről és a nehézségeikről is. Szabadnapjukon segíte-
nek a templomi közösségben, a „második családjukban”. 
Sokan az éjszakai műszakból reggel egyenesen ide jönnek a 
heti egy szabadnapjukon. Ennyire fontos nekik ez a közös-
ség. Hazájuk katolikus ország, mélyen hívő népe a munka-
adó országokban is keresi a kapcsolatot a templommal, 
Istenre bízza a sorsát. 
Jó lenne egymásra találni, hiszen ott van a helyük a temp-
lomainkban, a plébániáinkon. 
A Fülöp-szigeteken szinte minden család kiválasztja az 
egyik tagját, hogy külföldre menjen dolgozni – ő lesz a ke-

nyérkereső. 
Karácsony előtt a munkaközvetítő cég ünnepi szentmisét 
szervezett Vasváron, négy busszal jöttek a Fülöp-
szigetekiek, még Kecskemétről is. Nagyon boldogok voltak, 
énekeltek a templomban, nevettek, tapsoltak, ahogyan a 
hazájukban szokás. Pünkösdkor megismételték a közös 
ünneplést. Aki megismeri, megszereti őket – mondja Elmer 
atya. – A szomszédok is elámulnak, látva, milyen szépen 
gondozzák a templom mögötti kertet, és a munkahelyükön 
is megbecsülik őket, mert szorgalmasan dolgoznak. 
Ha kialakul velük a kapcsolat, ha befogadják őket a közös-
ségekbe, számítani lehet rájuk, amit a pap kér, az számukra 
szent, szívesen megteszik. A keresztényeknél nincsenek 
határok, nem számít, ki milyen színű, mindannyian Isten 
gyermekei vagyunk. A templom a közös helyünk. Ha össze-
fogunk, szebbé tudjuk tenni a világot. Ha foglalkozunk ve-
lük, tele lesz a templomunk, ahogy sok európai országban. 
 

Imádkozzunk papi hívatásokért! 
 

 
 
Hirdetések 
Július 2.-a Székesegyházunk búcsúnapja. Az esti 19.00 órai 
püspöki szentmisére különösen a gyermeket váró és vágyó 
szülőket várják. 
Július 7-én a 10 órai szentmisét Dr. Székely János megyés-
püspök mutatja be, melyet a Kossuth Rádió élőben közve-
tít. 
Augusztus 15-én a hagyományoknak megfelelően Boldog-
asszonyba zarándokolunk a szokásos programmal. Részle-
tek a faliújságon, részvételi szándékot az irodán lehet je-
lezni v. a kiírásnak megfelelően a jelentkezéseket leadni. 
A püspök atya elrendeli, hogy a mai perselyadományaink-
kal (évközi 13. vasárnap) a Szentszéknek meghirdetett ada-
kozáson túl a bajba jutott nardai családokat is támogas-
suk. 

 
 
Az MMSZ nyári mozgássérült táborába 18 és 40 év közötti 
önkéntesek segítőket várnak a mozgáskorlátozott vendé-
gek mellé. Részletek a faliújságon. 
2024. június 24-től augusztus 23-ig a hétköznapi 5 órai 
szentmise elmarad. A szombaton du. 5-kor, vasárnap du. 4 
órakor változatlanul lesznek szentmisék.  
Szent Ferenc tranzitusára is emlékező nagyheti videónk a 
következő linken megtekinthető: A szombathelyi ference-
sek nagyheti flashmobja 2024 - Szombathelyi Egyházmegye 
(martinus.hu) 
Megjelent Barsi Balázs atya: Lelki vezetés a pilisszentléleki 

templomban című színes útikalauza. A templomot 1962-

ben festette ki Kákonyi Asztrik ferences atya. A kiadvány 

emléket állít a festő 100. születésnapjára. Megvásárolható 

a plébániai irodában. 
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